«Cnyynnucb BmecTte ABa aCTpOHOMaA B NUpy
U cnopuau Becbma mexay coboi B Xapy,
OavH TBepaun: 3emns, septacb, Kpyr ConHua xoaur,
Opyroi — uto ConHue Bce ¢ cobou nnaHeTbl BOAUT;
OauH KonepHuK 6bin, apyrom 6bin NMronemen.
TyT noBap cnop pewnn yCMeLKo CBOeMn.
X034AUH cnpawunean: - Tobl 38e34 TeyeHbe 3Haelb?
CKaXXM: KaK Tbl 0 CéM COMHEHbe paccyXpaelb?
OH pan Takou oTeerT: - YTo B Tom KonepHUK npas,
A npaBAay AoKaXKy, Ha ConHue He 6biBaB.
KTo BMgen npocraka n3 noBapos TaKoro,
KoTtopbiy 6bl BepTen oyar BOKPYr }KapKoro?»
(1761r)



Tema: ObpaweHne 3emnu
BoKpyr ConHua




Bokpyr CosHua mo opoute 3emJist
BpalIaeTcs MPOTUB YaCOBOU CTPEJIKH.

Ckopocthb- 30 kM/4yac
Paccrossaue 10 Coanma- 150 MuiH. kM.

Bo3pacr cymecrsoBanus 3emuin- 4,6
MJIP/. JIET.



11oJHbIA 000pOT 3eMulst
copepuiaert 3a 365 cyTok 6
4acoB (roju).

BHCOKOCHBIM 0/l — KOIIA B
depasie 29 nuen (1 pas B 4
rojaa).






